中国科学院要牢记责任,率先实现科学技术跨越发展,率先建成国家创新 人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

Q 高級

科研 院士 人才

合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

^

🏠 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 综合报道

机构

中科院西部地区第十二届安全工作研讨会在贵阳召开

文章来源: 昆明分院

发布时间: 2013-08-05

【字号: 小 中 大 】

8月1日,由中科院昆明分院主办、地球化学研究所承办的中国科学院西部地区第十二届安全工作研讨会在贵阳召开,来自中国科学院成都分院、西安分院、兰州分院、新疆分院、昆明分院系统各单位主管安全工作的负责人及部门负责人、会议交流报告文章作者以及工作人员近80人参加了会议。会议先后由新疆分院党委书记傅春利、西安分院副院长陈改学主持。地球化学研究所所长胡瑞忠代表昆明分院和地球化学研究所在会上致辞。

中科院安保办副主任谢凤臣在会议发言中指出,必须在更高层次上认识和看待安全工作,要有政治意识、大局意识、责任意识;必须从更高层次上筹划和设计安全工作,要追求本质安全;必须从更高层次上组织和实施安全工作,要健全和完善安全制度,全面落实安全制度,加强人防、物防、技防建设。要针对当前国际国内形势,结合中科院中心工作做好安全工作,为"创新2020"的顺利实施创造有序有利的良好环境。

本次研讨会共收到论文28篇,其中《理顺工作关系,抓好体系建设,确保安全生产》、《科研过程中的危险源风险管理研究》、《计算机网络安全管理与防范》等10篇论文在大会上进行了交流。

成都分院副院长陈锋就召开下届研讨会的有关事项进行了初步安排。

会议号召西部地区各分院在安全工作方面继续加强交流、互为借鉴,进一步提高安全工作水平,为"创新2020"和"一三五"规划的顺利推进提供和谐的安全环境,为科研生产工作的平稳开展保驾护航。



会议现场

打印本页

关闭本页